



## ΚΥΠΡΙΑΚΟ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

Πλοηγεί την Κύπρο Παγκοσμίως

Δρ. Κυπριανό Λούη  
Διευθυντής  
Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης  
Λευκωσία



22 Οκτωβρίου, 2018

Αγαπητέ Δρ. Λούη,

**“Έκθεση Καριέρας” Κυπριακού Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου, 18 Νοεμβρίου 2018, Λεμεσός**

Το Κυπριακό Ναυτιλιακό Επιμελητήριο, ως ο εκπρόσωπος της Κυπριακής Ναυτιλιακής Βιομηχανίας θα διοργανώσει για πρώτη φορά “Έκθεση Καριέρας” για Ναυτιλιακά Επαγγέλματα, στις 18 Νοεμβρίου 2018, στο κέντρο Ευαγόρα Λανίτη στην Λεμεσό, την οποία έχει θέσει υπό την αιγίδα του το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού. Στην Έκθεση θα συμμετέχουν Εταιρείες Μέλη του Επιμελητηρίου, καθώς και εκπαιδευτικά ιδρύματα της Κύπρου.

Η Έκθεση Καριέρας αποτελεί μέρος της συνεχούς και ευρύτερης προσπάθειας του Ναυτιλιακού Επιμελητηρίου για την ενημέρωση της νεολαίας της Κύπρου, ως προς τα οφέλη της ναυτιλίας στην Κυπριακή οικονομία και τις προοπτικές καριέρας στη ναυτιλιακή βιομηχανία, με σκοπό την προσέλκυση νέων Κυπρίων στα ναυτιλιακά επαγγέλματα διασφαλίζοντας έτσι την βιώσιμη στελέχωσή και ανάπτυξη της Ναυτιλιακής Βιομηχανίας της Κύπρου.

Ως εκ τούτου θα θέλαμε να σας ζητήσουμε όπως ενημερώσετε Παγκύπρια τα σχολεία Μέσης Εκπαίδευσης αποστέλλοντας το πιο κάτω μήνυμα με sms για προώθηση και ενημέρωση των Συνδέσμων Γονέων σχετικά με την προαναφερθείσα Έκθεση:

«Το Κυπριακό Ναυτιλιακό Επιμελητήριο, με τη συμμετοχή των εταιρειών-Μελών του και ακαδημαϊκών ιδρυμάτων θα διοργανώσει την Έκθεση Καριέρας - Ναυτιλία “Ένας ωκεανός επαγγελματικών επιλογών” τη Κυριακή, 18 Νοεμβρίου, 10πμ-5:30μμ, στο Κέντρο Ευαγόρα Λανίτη στη Λεμεσό, η οποία θα είναι ανοιχτή για το κοινό, με στόχο την ενημέρωση και προώθηση των επαγγελματικών επιλογών που υπάρχουν στον τομέα της Ναυτιλίας σε νέους, φοιτητές και στο ευρύ κοινό.»

Επιπρόσθετα σας επισυνάπτω το ενημερωτικό φυλλάδιο της Έκθεσης με την παράκληση όπως τυπωθεί και τοποθετηθεί στους πίνακες ανακοινώσεων των σχολείων.

Ευχαριστώντας για την συνεργασία, είμαστε στην διάθεση σας για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορεί να χρειαστείτε,

Με εκτίμηση,

Θωμάς Α. Καζάκος  
Γενικός Διευθυντής

Το μήνυμα έχει δημιουργηθεί ηλεκτρονικά και ως εκ τούτου είναι ανυπόγραφο



City Chambers, 1<sup>ος</sup> όροφος, Ρήγα Φεραίου 6, Τ.Θ. 56607, 3309 Λεμεσός, Κύπρος  
Τηλέφωνο: +357 25360717, Τηλεομιότυπο: +357 25358642  
Ηλ. Ταχ.: [csc@csc-cy.org](mailto:csc@csc-cy.org), Ιστοσελίδα: [www.csc-cy.org](http://www.csc-cy.org)

